

## TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ – 2014

A helyi közigazgatásról szóló 2001/ 215-ös törvény 51. cikkének 4. bekezdése alapján a közvélemény tudomására hozom a helyi tanácsban folytatott tevékenységem beszámolóját:

A beszámoló a 2014. január - december időszakra vonatkozik.

### 1. Jelenlét:

#### a. Az önkormányzati testület ülésein:

- soros: 10 gyűlés – 9 részvétel.
- rendkívüli: 19 gyűlés – 8 részvétel.

#### b. Tevékenységemet két szakbizottságban fejtem ki:

- A területrendezési, várostervezési, környezetvédelmi és turisztikai szakbizottságban: 11 gyűlés – 10 részvétel.
- A Kultúra-, tudomány- és tanügyi szakbizottságban: 13 gyűlés – 11 részvétel.

### 2. Tevékenység:

Az önkormányzati testület ülésein támogattam minden olyan kezdeményezést, amely Sepsiszentgyörgy fejlődését szolgálta.

A szakbizottságok tevékenységein, amelyeknek tagja vagyok, aktívan részt vettem, igyekeztem hozzászólásaimmal, meglátásaimmal a szakbizottságok munkáját segíteni.

*A Területrendezési, várostervezési, környezetvédelmi és turisztikai szakbizottság elnökeként minden hónap utolsó szerdáján összehívtam a bizottság kinevezett tagjait, hogy az urbanisztikai határozattervezeteket megvitassuk. Munkánkat segítette meghívottként Birtalan Csilla városi főépítész és Czibalmos Csaba város gondnok is.*

A határozattervezetek jobb átlátása érdekében részt vettem a város által összehívott CTATU (Város- és területrendezési bizottság) gyűléseken, illetve több olyan megbeszélésen, ahol Sepsiszentgyörgy központjának átalakítása volt a téma.

Szorgalmaztam és a továbbiakban is szorgalmazom a romos és elhanyagolt volt kazánház-épületek lebontását, környezetének rendezését. Ennek az elképzelésnek a mentén aláírást gyűjtöttem a környező tömházak lakóitól a Nagy György utcai kazánház lebontásához, és ahhoz a javaslatához, hogy helyén parkoló és játszótér létesüljön. Továbbá szorgalmaztam az Olt utca tömházak mögötti utcáinak burkolatfelújítását is.

A *Kultúra-, tudomány- és tanügyi szakbizottság* összehívott gyűlésein részt vettem.

A sepsiszentgyörgyi végzős diákok eredményeit méltató, elismerő *Szentgyörgy-ösztöndíj* elbíráló bizottságának is tagja voltam.

A helyi tanácsot két oktatási intézmény, a *Plugor Sándor Művészeti Líceum* és a *Benedek Elek Óvoda* vezetőtanácsában képviselem, gyűléseikre rendszeresen eljártam, ha igény volt rá a gondokat továbbítottam a megfelelő szervek felé.

### 3. Egyéb tevékenység:

Az önkormányzat kerékpározást és kerékpárutak kialakítását támogató tevékenységéhez próbáltam hozzájárulni azzal az ötlettel, hogy a tömbházak közvetlen környezetében elhelyezhető, kisméretű, lezárható, fedett biciklitárolókat tervezessünk fiatal építészekkel. El is készült két ilyen elképzelés: az egyik 5, a másik 10 kerékpár tárolására alkalmas.

A Kamaraterem felújításával kapcsolatos pályázati kiírásban és a bejövő pályázatok elbírálásában tevékenyen részt vettem. Javaslatomra fiatal építészeknek hirdettük meg a pályázatot.

A továbbiakban is legjobb tudásom szerint fogom végezni feladataimat, kezdeményezni fogok, illetve támogatni olyan elképzeléseket, amelyek városunk fejlődését biztosítják.

Magyarósi Imola-Piroska

